stoqgra

SM 87.2.18 M 3.5
Wlt_:lerstand {Ph. 0.74 Ohm

g Inculdivitat / Ph. 3 mH
Strom / Ph_ unipolar 35 A

g Strom / Ph. bipolar 5A

w Isolierstoffidasse F
Schrittwinkel 18°%x3%
Haltemoment 3.6Nm

§ | Selbsthatemoment 0.05 Nm

g Rotortrigheitsmoment | 1.3 kgl::m2
Lagerbelastung axial 180N

g Lagerbelastung radial | 280 N
Gewicht 2.65 kg
Betriebstemperatur max. 110 °C

Gemessern mit

————— SE 800.06.60

———————— 8E 800.06.120

ohne Uberregen

STOGRA ANTRIEBSTECHNIK GMBH

Machtlfinger Strasse 24
D-81379 Minchen

Tel.: +49-89-15904000
Fax.: +49-89-15904009

E-Mail: info@stoegra.de

Internet: www.stoegra.de

ANTRIEBSTECHNIK GMBH
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Bild 2 Beschlaunigung (mit ext. Tragheitsmoment Jext.)
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SM 87.2.18 M 4.6

Widerstand / Ph. 0.48 Ohm

g Induktivitat / Ph, 1.5 mH
Strom / Ph. unipolar 46 A

% Strom / Ph. bipolar 65 A

w Isclierstoffklasse F
Schrittwinkel 1.8°x3%
Halternoment 3.6 Nm

& | Selbsthatemoment 0.05 Nm

§ Rotortrigheitsmoment | 1.3 kgom®

-§ Lagerbelastung axial 180N

§ Lagerbelastung radial 280N
Gawicht 265 kg
Batriebstemperatur max. 110 °C

Gemassen mit

SE 800.06.60

SE 800.06.120
ohne Uberregsn
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Bild 2 Beschleunigung { mit ext. Trigheitsmoment Jext. )
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SM 87.2.18

M6

Widerstand / Ph. 0.38 Ohm

g Induktivitit / Ph, 1 mH
Strom / Ph. unipolar 6 A

E Strom/Ph.bipolar | 8.4 A

= Isolierstoffidasse E
Schritwinkei 1.8°23%
Haltemoment 3.6 Nm

g Selbsthaltemoment 0.05 Nm

o | Rotortriigheitsmoment | 1.3 kgcrn2

g Lagerbelastung axlal 180N

§ Lagerbelastung radial 280 N
Gewicht 265kg
Betriabstemperatur max. 110 °C

Gemessan mit

---------

SE 800.08.60
SE 800.08.120
ohne Uberregen
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